

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Голова Приймальної комісії Інституту  
 держави і права імені В.М. Корецького  
 НАН України, академік НАПрН України

*О.В. Савченко*

« 30 » листопада 2023 р.

**Список вступників,**

рекомендованих до зарахування до аспірантури  
 Інституту держави і права імені В.М. Корецького НАН України  
 (з 1 листопада 2023 року)

галузь знань 29 – Міжнародні відносини, спеціальність 293-Міжнародне право  
 (на денну форму навчання)

№п/п	Форма підготовки	Код спеціальності (спеціалізація)	Прізвище, ім'я, по-батькові	Результати вступних випробувань				Конкурсний бал (КБ) *	Примітка
				Бал іспиту зі спеціальності (додатковий) *	Бал іспиту зі спеціальності (БС) *	Бал іспиту з іноземної мови (БІ) *	Наукові досягнення (НД) *		
1	2 денна (бюджет)	3 293 (міжнародне право)	4 Звягінна Аліса	5 98	6 7	7 100	8 9	9 10	10 Рекомендовано до зарахування на бюджет

\* Вступникам, які вступають до аспірантури з іншої галузі знань (спеціальності), ніж та, яка зазначена в їх дипломі магістра (спеціаліста), за рішенням Приймальної комісії можуть бути призначені додаткові вступні випробування. Додаткові вступні випробування передують вступним іспитам зі спеціальності та іноземної мови. Оцінювання додаткових вступних випробувань відбувається за двобальною шкалою: «зараховано»/«не зараховано». У тому випадку, коли за додаткове вступне випробування вступник отримав оцінку «не зараховано», він не допускається до наступного вступного випробування і позбавляється права брати участь у конкурсі.

Конкурсний бал (КБ) вступника до аспірантури визначається за формулою:  
 КБ= БІ х К1+ БС х К2+ НД х К3, де БІ – бал іспиту з іноземної мови; БС – бал іспиту зі спеціальності; НД – наукові досягнення вступника (оцінюються опубліковані наукові праці або наукова доповідь).

К1, К2, К3 –вагові коефіцієнти, сума яких дорівнює одиниці.  
 Вагові коефіцієнти вступних іспитів затверджуються на рівні:

Вступне випробування зі іноземної мови (К1)	Вступне випробування зі спеціальності (К2)	Додаткові бали за наукові досягнення (К3)	Сума вагових коефіцієнтів
0,4	0,5	0,1	1

**Відповідальний секретар Приймальної комісії Інституту,**

**Д.Ю.Н., проф.**

*О.О. Кваша*

**О.О. Кваша**